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UVOD 
 
 
Kriminalitet podrazumeva ukupnost svih zločina u određenom vremenu i 
prostoru. To znači da je kriminalitet masovna pojava, za razliku od zločina. 
 
Prema Izveštaju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije u 
2003 god.1 izvršeno je ukupno 90.041 krivično delo i podnešeno krivičnih 
prijava protiv ukupno 50.428 lica što znači da je približno jedan posto 
punoletnih građana Republike Srbije izvršio barem jedno krivično delo, a čijim 
gonjenjem i sankcionisanjem se bavilo približno 550 javnih tužilaca i njihovih 
zamenika i do 1000 istražnih sudija i krivičnih pretresnih sudija na svim 
nivoima nadležnosti. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

                                                 
1 www.mup.sr.gov.yu, «2. Rezultati rada Ministarstva po oblastima javne bezbednosti, a.) Suzbijanje kriminaliteta» 

http://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%97%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%B8%D0%BD
http://www.maturski.net/
http://www.mup.sr.gov.yu/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN 
I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU 

MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA 
LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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